
 

 
Entra en www.cambridgeone.org 

Se puede acceder para registrarse y posteriormente para 
trabajar en la plataforma desde cualquier dispositivo 
(ordenador, Tablet, iPad, móvil) con conexión a Internet. 

Antes de comenzar 
Si quieres que la plataforma te guíe en español ,puedes 
cambiar el idioma en el momento que entras en ella. En la 
parte superior derecha, haz click en la bola del mundo y 
selecciona Español. 

 

 

 

¿Cómo hago para crear una cuenta 
como padre? 

 
 Selecciona 'Sign Up” (Registrarse), luego 'Parent' (Padre/Madre) 
y por último 'Next' (Siguiente). 



 

Puedes optar por registrarte mediante tu cuenta de Facebook o 
Google, o con tu dirección de email, de modo que podamos 
enviarte un correo de verificación como parte del proceso de 
configuración de tu cuenta. 



 

IMPORTANTE:  

. Aceptar la política de privacidad y términos de uso. 

. Y señalar que tienes 18 años o más y que eres padre/madre o 
tutor 

 

Una vez registrado te llegará un CORREO DE VERIFICACIÓN. Entra 
en tu correo y pulsa en la pestaña VERIFICAR para activarla. Si no lo 
has recibido consulta tu span. 

 



¿Cómo hago para crear una cuenta 
para mi hijo? 
  

 

Una vez que ya tienes una  Cuenta de Padre . 

 Una vez completado este procedimiento, podrás iniciar una 
sesión y recibir instrucciones paso a paso sobre cómo registrar a 
tu hijo. Tendrás que crear un nombre de usuario y una contraseña 
que tu hijo pueda usar para iniciar sus sesiones en el futuro en 
Cambridge One. 

Es  decir, tu hijo para acceder a la plataforma una vez le has 
añadido y creado su usuario y contraseña ,estos serán los datos 
que tenga que usar para entrar, nunca hará falta que pongan 
vuestro email. 



 



 

Y una vez creada la cuenta para mi hijo: 

¿Cómo hago para activar los  
materiales de aprendizaje? 
  

Una vez que te hayas registrado, selecciona ‘Empieza a aprender’ 
e introduce tu código de activación. Dicho código de activación lo 
encontraréis en la contratapa de tu libro o bien te lo habrá 
facilitado tu profesor. 

 Si en el futuro tienes que activar otro código de otro material, 
inicia la sesión y usa el botón ADD MATERIALS (Agregar 
Materiales). 





 

 


